

Пасха-праздник самый светлый Самый лучший и большой Долгожданный и желанный Самый добрый и родной!

В группе «Березка» Дети готовились к празднику «Пасха. Светлое Христово Воскресенье». Возрождение традиций народной культуры.

Ребята познокомились с обычаями, традициями празднования праздника Пасхи. Смотрели презинтацию, делали пасхальных зайчиков, красили яица. А также поделились фотографиями как с родителями приготовились к пасхи.

Пасхальный кулич



 Кулич – это церковно-обрядовый хлеб круглой формы. Пекли его из сдобного и сладкого теста, наверху украшали крестом, белковой глазурью и цветным пшеном.

Зачем мы красим яйца



Мария Магдалина пришла к Кесарю и сказала "Христос воскрес!", он ответил, держа в руках куриное яйцо "Я поверю, что он воскрес только тогда, когда это яйцо станет красным!" И яйцо покраснело в его руке. С тех пор и появилось традиция красить яйца на Пасху.









Вот такие ,у ребят получились красивые яркие пасхальные зайчики с яицами.





Егоренкова Диана

Ермолаева Аделина



Береснева Ульяна Спасибо за просмотр.



Шевченко Вераника



Приходченко Милана